AboHeHT: WHKC2 Hescxoro PaitoHa
Anpec: r. CaHkT-TleTep6ypr, Usarosckas 30 / CUO
Ofcnyxueatolas opradusagas: AQ "[omTenekom"
McTouHuk 28 Heeckas kotensHas

OmyeT o TennonoTpebnennu no npubopam Y¥TI 3a Hosbpe 2015
[lorosop:
Crpout.Aapec: VBaHosckas 30
Tenedon: {812} 313-47-06
Cxema noaknK<eHns: [eyxrpybHas

TenetoH:

Y3en y4eta: CLIO
Kon YYT3:
PaccMaTpuBaTh COBMECTHO C YYTI:

rpacmk: 150/70

YCTaHOBNEHHbIE NPUOODLI: YacoBsie K CYTO4H. 2pXMBbl B hannax: BKT7-206177-4(c)-1115.bt
BeiuucnuTens: BKT-7 N¢ 206177 Pexum (cxema): 3001 MNpubopsl Y¥YT3 nosepeHs! ao Txs, rp.C= 4,98
Mopatow.Tp.(M1): pacxonoMep: Gmin= Gmax= TepMonpeotp.: Npeobp.aasnexus:
O6paTH.Tp.(M2): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.naeneHus:
Tp-a. MBC{M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aaeneHus:
TP.UMpK.BC(M4): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp MpeoGp.LaeneHu:
TP.NOANKMTRI(VS): pac<ogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: TMpeoSp.AaBneHus:
PaCHETHBIN ANrOPUTM: 3uMa: Y=M1"(n1-nxe)-MI™(N-Nx8) neTo: Y=M1™{n1-hxs)-ML{hi-nxs)
| [oroBopHbie Harpyskw, Mkan/yac: Qor= QBEHT.= Qrex.not.= Qrec=
[[loroeopHble Harpyskw (cp.uac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrsc.cp=
| [JoroBOpHsie pacxoas! (Cp.CyT.), T/oyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DaKTVHECKOE NOTPEDNEeHNE 33 npeAbAyLUMK OTHeTHBIK nepuos € 24.10.2015 no 23.11.2015 Kok Obwee
Yuer oronneHue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) CHTPORGHHE JAHHEE TENAQMOTP-€
fata Tw HC M1, M2, dM, TI; T2, dT, Pl P2 QoTonn M3, M4, dM, v3 V4 dvrec Vrnoan T3, T4, Qrecobut. | Qrecwman. Qrex.rec Q obiw.
T T T & (5 C ri/cm2 | refcm2 ﬁE T T T: M.KyE M.Ky. M.KyE. z.% C C Ikan [kan kan. TKan.
24.10.15 - 131,63 131,63 0,00 64,39 39,58 | 24,81 7,00 5,00 = = = & & - = = = o = 3,27
25.10.15 - 131,51 131,51 0,00 64,85 40,04 | 24,81 7,00 5,00 & = = = a = ks = 2 = & 3,26
26.10.15 - 131,29 131,29 64,98 40,20 24,78 7,00 5,00 - - = = 7 z 5 7 2 - o 3,25
27.10.15 - 130,41 130,41 64,86 39,86 25,00 7,00 5,00 = = = n = 2 = = = - 7 3,26
28.10.15 - 129,89 129,89 0,00 64,59 39,18 2541 7,00 5,00 = ks = b r = 5 5 = = = 3,30
29.10.15 - 129,93 129,93 0,00 64,38 39,00 25,38 7,00 5,00 = = = o = 5 s e = ] = 3,30
30.10.15 = 130,18 130,18 0,00 64,01 38,96 25,05 7,00 5,00 = ki = s 2 = 2 = & = 2 3,26
31.10.15 - 128,61 129,61 0,00 63,00 38,27 | 24,73 7,00 5,00 - - - - - - - - o - 2 3,20
01.11.15 - 128,93 129,93 0,00 63,17 38,73 | 2444 | 7,00 5,00 - - - - - - b - - < = 3,17
02.11.15 - 130,25 130,25 0,00 64,29 39,66 | 24,63 | 7,00 5,00 N - - - - - - - - - - 3,21
03.11.15 - 130,14 130,14 64,79 40,15 24,64 7,00 5,00 - - - - - - - - - - - 3,21
04.11.15 - 130,21 130,21 64,84 40,38 24,46 7,00 5,00 = = - & - - - - - - 5 3,19
05.11.15 - 129,66 129,66 64,56 40,09 24,47 7,00 5,00 & = = = = = = = - = = 317
06.11.15 = 125,26 129,26 63,68 39,34 24,34 7,00 5,00 = = = B = < 5 & = = 7 3,15
07.11.15 - 129,22 129,22 0,00 63,50 3896 | 24,54 ] 7,00 5,00 = - = 2 B o = & = - : 3,17
08.11.15 - 129,07 129,07 0,00 63,36 38,69 | 2467 ] 7,00 5,00 5 = = = £ = = < = = = 3,19
09.11.15 - 129,09 129,09 0,00 64,45 39,28 25,17 7,00 5,00 i E: = . 5 = 2 5 N = - 3,25
10.11.15 - 129,40 129,40 0,00 65,12 39,71 25,41 7,00 5,00 = = G & & o & C = ) N 3,29
11.11.15 - 130,42 130,42 0,00 64,45 39,65 24,80 7,00 5,00 = £ 7 5 & 5 = = - - . 3,24
12.11.15 o 129,53 129,53 0,00 64,23 39,47 24,76 7,00 5,00 % = & i = = = £ =2 ] 2 3,21
13.11.15 - 130,30 130,30 0,00 64,44 39,59 | 24,85 7,00 5,00 s z = - = = b 5 - = = 3,24
14.11.15 - 130,23 130,23 0,00 64,29 39,08 | 2521 7,00 5,00 = - - 2 A o = = = o e 3,28
15.11.15 - 130,07 130,07 0,00 67,01 39,96 | 27,05) 7,00 5,00 = = = z % % = = s = E 3,52
16.11.15 - 130,10 130,10 0,00 66,89 39,73 27,16 { 7,00 5,00 ‘ * & B i ) 4 = g = = 3,54
17.11.15 = 130,26 130,26 0,00 66,98 39,51 27,47 7,00 5,00 z ki = % 4 ] L = B = £ 3,58
18.11.15 - 130,78 130,78 0,00 67,95 40,17 27,78 7,00 5,00 5 B s % 2 = = = = - = 3,64
18.11.15 131,18 131,18 0,00 69,28 41,07 28,21 7,00 5,00 m = 3 = = = = 5 2 i = 3,70
20.11.15 - 131,23 131,23 0,00 69,91 41,57 28,34 7,00 5,00 5 ks = 5 ; = ke 7 A = 3 3,72
21.11.15 - 131,08 131,08 0,00 69,89 41,75 28,14 7,00 5,00 = = 2 = = % T = = = = 3,69
22.11.15 » 130,59 130,59 0,00 69,60 41,32 28,28 7,00 5,00 r bs = 5 2 ] G i = ] 7 3,69
23.11.15 - 130,59 130,59 0,00 71,02 41,78 | 29,24 § 7,00 5,00 = - - 5 - - - S - - . 3,82
_—
Cpenriee : 130,23 130,23 = 65,57 39,83 25,74 7,00 5,00 - £ - = 2 = % z 5 = = 3 - 3,35
Wrore 4037,04 4037,04 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 103,94
T T ha—— Lata, mumMn M1(T) M2(T) M3(T) Ma(t) § v3(m3) | v4(m3) JQ Q._.O (Tkan) Q 'BC (Tkan) Tpab, 4
CHATHA LEHHBNC 24.10.15 03:00 56611,54 | 56658,94 - - - - 1711,07 M “ . e pe——p———————
24.10.15 03:00 56611,54 | 5665894 - - - 1,07 il ] - - I “THOK CI16™:
Tepros pacieTa no CpenHemy: CYTOK; i T ; i
KONWuYecTBO TENNOBOHM 3HEDrM, PACCHHTAHHOE MG CPeaHEMY: Tkan; OTBETCTBEHHSI y4eT rensjosoit 3neprim (o7 aboxenTa) b r.w:ﬁ_,m.. %&ﬂ@nﬁvﬁ%
OBbEM TENNOHOCUTENS, PACCHMTAHHBIA N0 CPEAHEMY KyB.M; WM Vife B e e B
MNepvoa pacyeTa no ACroBopy: I / Y ITAT: ﬂw‘ncfﬁrch.ﬂ.h Wﬁn.ﬁ.ﬁ.
Mepros, NPessiweHUs t2: g i 0, pi{st el o LHYATALMY ﬂza\.v\..ﬁ,mw
KOppekTuposKa Ha TeMNepaTypy XONoaHOA BOAb! 498°Cc = 0,00 Tkan; \ H 2 .
Wroro no npubopam yueta: € YYETOM KOPDEKTWDOBOK 103,94 [kan;
WToro no npubopan yueta: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.m.




